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ÎNTREBĂRI FRECVENTE LEGATE DE PROCESUL DE 

ADMITERE PENTRU CLASELE CU SPECIALIZARE 

PEDAGOGIC 
 

DE CE NU AU COD CLASELE DE PEDAGOGIC? 

Cele 2 clase de pedagogic sunt profil vocațional, admiterea nu se face prin repartizare computerizată, 

ci pe baza probelor de aptitudini (care deja s-au desfășurat) și în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere. 

Admiterea în aceste clase se finalizează în data de 9 iulie 2026, înainte de perioada în care se completează fișele 

de înscriere în vederea repartizării computerizate. 

 

CE AVANTAJE ÎMI OFERĂ CLASA INTENSIV LIMBA ENGLEZĂ ? 

Aceste clase au câte 4 ore de limba engleză pe săptămână (față de 2 ore la clase normale), în fiecare an. 

Toate cele 4 ore se desfășoară cu 2 profesori diferiți, clasa fiind împărțită în 2 grupe. În cei 4 ani vor fi studiate 

și discipline opționale pe cultură și civilizație anglo-saxonă. 

 

UNDE VOR ÎNVĂȚA ELEVII CLASELOR A IX-A? 

Elevii claselor a IX-a admiși la profilul pedagogic, specializările Pedagogia educației timpurii și 

Pedagogia învățământului primar, vor învăța în schimbul I, dimineața, de la 7:30 în containere modulare plasate 

în curtea Liceului Teoretic „Alexandru Ioan Cuza”. 

 

EXISTĂ O ESTIMARE PRIVIND DATA REVENIRII ÎN SEDIUL RENOVAT? 

Estimarea constructorilor și a Primăriei sector 3 este primăvara anului 2027, ceea ce înseamnă că elevii 

înscriși în clasa a IX-a (exceptând clasele de profil pedagogic) vor învăța în sediul Liceului Teoretic Nichita 

Stănescu un singur an, pentru ca apoi să revină într-una dintre cele mai moderne clădiri din București. 

 

CE SE ÎNTÂMPLĂ CU UN ELEV CARE DOREȘTE SĂ STUDIEZE LA O CLASĂ CU 

PREDARE INTENSIVĂ A LIMBII ENGLEZE (1 clasă matematică-informatică; 1 clasă științe ale 

naturii; 1 clasă științe sociale, 2 clase profil pedagogic) DAR NU ARE TESTUL BILINGV 

SUSȚINUT/PROMOVAT/ECHIVALAT? 

Admiterea la aceste clase se face pe baza testului de bilingv organizat în luna mai de către Inspectoratul 

Școlar sau pe baza certificatelor Cambridge echivalate la nivelul școlii gimnaziale de proveniență. Elevii admiși 

la aceste clase intensiv limba engleză, dar care nu au promovat / nu au echivalat testul bilingv vor susține un 

test de limba engleză, în data de 30 iulie (probă scrisă+oral, pe modelul testului bilingv din luna mai). 

 

ÎN CE CONSTĂ TESTUL DE LIMBĂ ENGLEZĂ ȘI CARE ESTE NOTA MINIMĂ DE 

PROMOVARE? 

În data de 30 iulie 2026 vor avea loc ambele probe: 

• proba scrisă - durează 60 min – 70p 

• proba orală – 30p 

Nota minimă de promovare este 6,00 (echivalent a 60p) 
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ÎN CAZUL TEORETIC ÎN CARE ELEVUL NU OBȚINE "NOTA DE TRECERE", CE SE 

ÎNTÂMPLĂ? VA FI MUTAT LA O ALTĂ CLASĂ? 

Pentru clasele cu profil pedagogic, specializările Pedagogia învățământului primar, intensiv limba 

engleză și Pedagogia educației timpurii, intensiv limba engleză candidații care nu au promovat testul la nivelul 

liceului vor rămâne în aceeași clasă, dar vor fi în grupa de începători la limba engleză (nivel A1-A2), pe când 

cei care promovează sau au deja examenul susținut/echivalat vor fi în grupa de avansați (nivel B1). 

 

ELEVII CARE AU FOST DECALRAȚI ADMIȘI LA PROBLELE DE APTITUDINI PENTRU 

PROFILUL VOCAȚIONAL, DAR NU AU FOST REPARTIZAȚI ÎNTR-UNA DINTRE CLASE DIN 

CAUZA MEDIEI LA EVALUAREA NAȚIONALĂ, PIERD REPARTIZAREA COMPUTERIZATĂ? 

Elevii care au fost declarați admiși la probele de aptitudini de la profilul vocațional, însă nu au fost 

repartizați într-una dintre clase din cauza mediei la Evaluarea Națională își pot ridica dosarul de la Liceul 

Teoretic „Alexandru Ioan Cuza” în data de 13 iulie 2026, în intervalul orar 9:00-15:00 și pot merge la școlile 

gimnazile de proveniență în perioada 13-20 iulie 2026 pentru completarea opțiunilor în vederea participării la 

repartizarea computerizată. 

 

CUM SE FACE REPARTIZAREA PENTRU CLASELE DE PEDAGOGIC? 

După afișarea rezultatelor finale (8 iulie 2026) și depunerea dosarelor prin care se face și confirmarea 

locului (8 iulie 2026, 12:00-16:00; 8 iulie 2026, 08:00-10:00) se face o ierarhizare a candidaților care au 

confirmat locul, în ordine descrescătoare a mediilor obținute la Evaluarea Națională. Ulterior, repartizarea în 

clasă se face în funcție de opțiunea fiecărui candidat, dar în ordinea descrescătoare a mediilor (ex: primii 24 de 

candidați – numărul de locuri pentru una dintre clase – vor fi repartizați pe baza opțiunii 1; în cazul în care se 

ajunge la un candidat care are opțiunea 1 pentru una dintre clase, dar aceasta nu mai are locuri libere, 

candidatul va fi repartizat în funcție de opțiunea 2). 

Pentru candidații care au exprimat o singură opțiune, doar aceea va fi luată în considerare în 

repartizarea la clasă. Opțiunile finale exprimate și luate în considerare sunt cele din CEREREA DE ÎNSCRIERE 

care va fi depusă la secretariat în perioada 8-9 iulie 2026. 

 


